
  

Zagreb, br. 27. studeni 2021. god.   

 ♦───────────────────────────────────♦     

   

 

Draga braćo i sestre!   

Kroz nekoliko ćemo dana proslaviti blagdan sv. Elizabete 

Ugarske, blagdan naše zaštitnice i zagovornice. Princeze koja 

se odrekla ovoga svijeta i sve svoje, pa i samu sebe posvetila  

Bogu i bližnjemu. Njena se ljubav djelotvorno očitovala u 

njenom životu, djelima milosrđa, čednošću, samozatajom i 

poniznošću.  



No nije nam slučajno sv. Elizabeta dana za uzor i zagovornicu. 

Sveta majka Crkva želi nas osvijestiti da smo pripadnici 

franjevačke obitelji, zavjetovani članovi jednog svjetovnog i 

crkvenog Reda. Naša pripadnost Redu treba se očitovati u 

našim djelima i životima, našoj nehinjenoj ljubavi prema braći 

i sestrama, prihvaćanju životnih poteškoća i protivština, te 

poslušnosti i vjernost crkvenim autoritetima.  

Gospodin nas poziva da Ga slijedimo i u vremenima radosti i 

trenutcima boli, da svojom djelotvornom ljubavlju, 

poslušnošću, čistoćom i siromaštvom budemo Njegovi istinski 

nasljedovatelji.   

Poziv koji smo primili „talent“ je koji trebamo, posvećujući 

same sebe, „iskoristiti“ za dobro drugih. Mnogim će ljudima 

svjedočanstvo naših svakodnevnih života biti „jedino 

Evanđelje“ koje će ikada pročitati, te je na nama i odgovornost 

za „sliku crkve“ koju će „svijet“ vidjeti.  

 

Stoga utječući se našoj zaštitnici za zagovor i pomoć, budimo 

doista braća i sestre jedni drugima, te nastojmo svojim 

životima biti svjetlo svijeta i sol zemlje, te nasljedovatelji 

serafskog oca Franje i svete Elizabete Ugarske.  

 

 

 

 

 



EVANĐELJE Trideset prve NEDJELJE kroz godinu: 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 12, 28b-34   

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.  

 

U ono vrijeme:  

Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je 

zapovijed prva od sviju? «  

Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš 

Gospodin je jedini. Zato ljubi  

Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše 

svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! »Druga je: 

Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge 

zapovijedi veće od tih. «  

Nato će mu pismoznanac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: 

On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega 

srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe 

samoga - više je nego sve paljenice i žrtve. « Kad Isus vidje 

kako je pametno odgovorio reče mu: »Nisi daleko od 

kraljevstva Božjega! « I nitko se više nije usuđivao pitati ga.  

 

Riječ Gospodnja.  

  

  

 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za 

listopad:  

  

Za nacionalna bratstva Kameruna, Paragvaja i Vijetnama.  

Oče naš…  

  

Vijesti iz života bratstva:   

  

1. Od 25. rujna braća i sestre OFS-a sudjelovali su u 

devetnici pred blagdan sv. Franje Asiškog svakodnevnom 

molitvom franjevačke Krunice i Euharistijskim slavljem.  

3. listopada sudjelovali smo u Obredu preminuća 

svetog Franje u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog, 

te smo 4. listopada proslavili blagdan našeg svetog 

Franje Asiškog.  

*Po završetku sv. Mise proslavili smo blagdan 

prigodnom zakuskom i druženjem.  

 

2. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više 

karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca. 

Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa i 

volontiranjem u našem Caritasu.    

  

   

 

 



Najave događanja i akcija bratstva:   

  

1. 14. studenog, organiziramo već tradicionalnu prodaju 

„ruža svete Elizabete“    

2. Od 14. do 16. studenog sudjelujemo u trodnevici pred 

blagdan sv. Elizabete  

Ugarske. Svakoga dana devetnice braća i sestre OFS-a 

mole franjevačku Krunicu i sudjeluju Euharistijskom 

slavlju.  

3. 17. studenog, zajedničkom molitvom franjevačke 

krunice i Euharistijskim slavljem proslaviti ćemo 

blagdan svete Elizabete Ugarske, zaštitnice 

Franjevačkog Svjetovnog Reda.  

  

4. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u  Klanjanje 

pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, uz molitvu 

krunice i večernje molitve Časoslova, svake srijede od 

17:00 do 18:00 sati.  

5. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj 

pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, predviđeno je svake 

prve subote u mjesecu.   

Potičemo braću i sestre na sudjelovanje u molitvi svete 

krunice na Radio Mariji, svake prve subote u mjesecu  

Molimo braću i sestre da se za volontiranje u Pučkoj 

kuhinji i molitvu krunice na Radio Mariji jave našem 

duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom.  

6. Voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, te s. Vesna 

Lenčeš i b. Ivan Reiner održavaju redovite susrete 

formacije.  



7. Redovna mjesečna Skupština našeg mjesnog bratstva 

održati će se posljednje nedjelje mjeseca studenog.  

8. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, 

gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i pratiti 

događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama 

i tekstovima.       

  

www.svetiduh.ofs.hr      

 

  

 OFS KARITATIVNA   

   

  

Poštujući Naputak našeg Nacionalnog vijeća (vezanog uz 

pandemiju korona virusom), privremeno smo odgodili 

posjete našim starijim i bolesnim članovima bratstva, koje 

preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo 

telefonom.     

   

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno 

preporučamo u molitvama, a Gospodin Otac Milosrđa i 

svake utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju 

životnog križa.   



 
 

Sveta Elizabeta Ugarska (1207.-1231.) je bila kći ugarsko-hrvatskoga 

kralja Andrije II., a udajom je postala tirinška grofica. Bila je poznata 

po svome jednostavnome životu, molitvi i djelima pokore i milosrđu 

prema siromašnima. U svome životu je objedinila i Martu i Mariju. 

Nakon muževe smrti, postala je franjevačka trećoredica te je 

zaštitnica Franjevačkoga svjetovnog reda i Trećeg samostanskog reda 

sv. Franje. Zaštitnica je prosjaka, siromaha, udovica i prognanika te 

kršćanskoga Caritasa.   

Iz Božanskoga časoslova  

  

Bože, Ti si dao svetoj Elizabeti da u siromasima gleda i časti Krista. 

Udijeli nam njezinim zagovorom da i mi neumornom ljubavlju 

služimo potrebnima i nevoljnima. 

Po Kristu Gospodinu našemu. 

Amen. 

 

 

  
Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31    

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, fra. Vilček Novački duhovni 

asistent, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner  



  

  

  


